

Koncert dijaške skupnosti Šolskega Centra Rogaška Slatina



Utrinki z dobrodelnega koncerta Dijaške skupnosti Šolskega centra Rogaška Slatina.

V sredo, 20. decembra, je v Kulturnem centru Rogaška Slatina ob 18. uri potekal dobrodelni koncert Dijaške skupnosti Šolskega centra Rogaška Slatina.

Ne le da je bil koncert v znamenju predbožičnega duha, obarvan je bil tudi z dobrodelnostjo, saj smo zbrani izkupiček darovali organizaciji UNICEF. Koncert smo organizirali na pobudo **Zale Vipotnik**, ki si želi postati mlada ambasadorica UNICEF-a.

Na koncertu so nastopili mla-

di glasbeniki z različnih šol, pa tudi odlični že uveljavljeni izvajalci. Kot prva nastopajoča je na oder stopila Katja Zgojznik, dijakinja 2. letnika na Šolskem centru Rogaška Slatina, ki je zapela ob glasbeni spremljavi dijakov ŠCRS. Sledil ji je odlični in uspešen pianist Matija Drogenik, ki ob šolanju na ŠCRS obiskuje tudi srednjo glasbeno šolo v Zagrebu. Nato nam je dve skladbi zaigrala razigrana skupina Lucky's, kjer igrata tudi dva naša bivša dijaka. Predstavil se nam je mladi virtuoz na harmoniki Jaka Plevnik s skladbama Czardas Vittoria Montija ter vsem znano melodijo Na Golici. Za narodno zabavne melodije je poskrbel poskočni ansambel Udar iz Slovenskih Konjic, ki je med drugim zaigral tudi svojo

avtorsko pesem Če bi se rada kregala. Na oder je stopila še Zala Vipotnik, pobudnica tega koncerta, ki je na kratko predstavila program UNICEF-a in nas vse opomnila, da je dobrodelnost zelo lepa stvar, na katero bi se morali spomniti vsak dan in ne samo v božičnem času. Sledil je nastop skupine Maus iz Slovenskih Konjic, ki nas je popeljala v vode alternativnega rocka. Kot zadnja pa je na oder prišla Ana Ferme, nekdanja dijakinja ŠCRS, danes pa uspešna pevka in back vokalistka Nine Pušlar. Zapela nam je ob spremljavi Blanke Čakš.

Po čudovitem koncertu smo dijaki poskrbeli za pogostitev in druženje nastopajočih in obiskovalcev.

Ana Šket

Zahvala

Dijaki Šolskega centra Rogaška Slatina se iskreno zahvaljujemo vsem nastopajočim in vsem, ki so nam pomagali pri izpeljavi projekta: Glasbeni šoli Rogaška Slatina, studiu Foto Zorin, gostilni Bohor in Podobi,

d. o. o. Zahvaljujemo pa se tudi ravnateljici in učiteljsko-vzgojiteljskemu zboru, Kulturnemu centru Rogaška Slatina, MK Audio ter vsem posameznikom, ki so darovali v dobrodelni namen za UNICEF.